
  1هندسه 

  ؟ددام بیشترین طول را دارها ک در بین گزینه -1
1(EB   
2 (EC  
3 (BC  
4 (AB 

BCها رسم شده است. اگر موازي قاعده EFرو،  در ذوزنقه روبه - 2 33 باشد، حاصلx y2   است؟ چند 3
1 (84  
2 (81  
3 (91  
4 (74  

MNمقدارموازي باشند،  BCو  MNرو  شکل روبه راگر د -3
BC

  کدام است؟ 

1(


2 3
3 1

      2(


2
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      4(


2
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  است؟ xو  6و  3چند برابر محیط مثلثی مشابه با مثلث اول و به اضلاع  4و  3و  2محیط مثلثی به اضلاع  -4

1(3
2

    2( 2  3(2
3

  4(3
4

    

BCبرابر ABCشکل زیر یک ذوزنقه است. اگر مساحت مثلث  -5 BD cm cm  6وو2 12   ؟چقدر است HMاندازه  باشد، 24

1(4 5
2

      2(4 5
3

    

3(3 5
4

      4(4 5
15

    

Sترتیب را به OBCو  ABCهاي  در شکل مقابل، مساحت مثلث -6 S OMنامیم. نسبت می  و
AM

   کدام است؟ 

1(S
S
      2(S( )

S
 2    

3(S S
S
      4(S

S
    

ABرو در شکل روبه -7 BM هاي  و مثلثAMC  وABC اند، زاویه  با هم متشابهAMB چند درجه است؟  
1 (36  
2 (18  
3 (72  
4 (24  

ˆدر شکل مقابل - 8 ˆABE BDC.هاي روي شکل، طول  زهبا توجه به اندا استAD کدام است؟(DC , AB ) 7 3 2  
 
1 (9  
2 (13  
3 (2  
4 (5  
 
 
 
 



MAدر شکل مقابل - 9
MB


1
  الاضلاع است؟ مساحت مثلث سایه زده چند درصد مساحت متوازي است. 2

1(/16 6    

2 (/33 3  

3(/66 6    

4 (60 

APˆدر مستطیل شکل مقابل -10 BP ، P   3 9   است؟کدام  DP طول  90
1 (5  

2 (6  

3(3 3    

4(6 3    


